



外交部发言人秦刚28日宣布,中国政府将派飞机接回滞留泰国的中国公民。据统计,目前仍有约6000名外国游客因曼谷航空瘫痪而受困在泰国境内。泰国民航局28日宣布,开放10个国内机场供国际航班使用。图为28日,一名焦急的乘客眺望曼谷素万那普国际机场内停飞的客机。

### 韩国开发出无人登月飞船

原定2020年探月的计划有望提前  
韩国研究人员最近自主开发出用于探测月球的无人登月飞船。韩国原定2020年自主发射首个绕月探测器计划有望大幅提前。

韩国科学技术院宇航工学教授权世震27日表示:“我们开发出可以在地球轨道上利用自带助推器到达月球并登陆地面的登月飞船,并成功进行了试验。”

登月飞船和只绕行固定轨道的卫星不同,是在搭载火箭发射到地球轨道后,再多次利用自带助推器进入月球轨道。此次开发出的登月飞船高和宽分别为40厘米,由助推发动机和控制装置组成,有4条腿支撑。发动机不仅可以用于在轨道上行进,还可在登陆月球时减缓速度。  
任泉

### 全球扫描

#### 韩朝铁路中止运行

韩国统一部28日说,往返于韩朝军事分界线两侧之间的韩朝铁路货运列车在完成当天的运输后返回韩国都罗山火车站,中止运行。由韩国现代峨山公司运营的朝鲜开城旅游项目也在210名游客当天完成开城一日游返回韩国后暂停。1000余名常驻朝鲜开城工业园区的韩方人员当天下午撤回韩国。

#### 日本撤回驻伊拉克航空自卫队

日本政府28日召开安全保障会议,决定年内撤回在伊拉克执行多国部队的兵员和物资运输任务的航空自卫队部队。日本国内一直有自卫队在伊拉克的活动是否违宪的争论。

#### 委俄总统视察参演俄军舰

委内瑞拉总统查韦斯和到访的俄罗斯总统梅德韦杰夫27日在拉瓜伊拉港视察了前来参加联合演习的俄罗斯“恰巴年科海军上将”号大型反潜艇。

#### 塔利班贩卖鸦片赚了4.7亿美元

联合国27日在一份报告中说,阿富汗塔利班武装今年从鸦片交易中获利最高可达4.7亿美元。这些丰富收入使塔利班武装能在多国联军和阿富汗政府军高压打击下继续保证足够战斗力。

#### 印尼总统亲家公涉腐被拘

印度尼西亚反腐败机构27日以涉嫌腐败为由拘捕了总统苏西洛·班邦·尤多约诺的亲家公——前印尼央行副行长奥利亚·波汉。奥利亚是苏西洛总统长子的岳父。  
均据新华社电

### 诚聘医疗精英

●医疗经营 管理人才,耳鼻喉科医师,耳鼻喉科助理医师,妇科医师,护士长,医疗讲师,医疗咨询师若干名。  
联系人:杨先生 电话:0371-66326786

# 中国将派专机接他们回家

## 泰国新开放10个机场供外国游客撤离

### 驻泰国使馆慰问滞留的中国公民

中国外交部发言人秦刚28日在北京表示,中国政府对滞留泰国的中国公民十分关心,有关部门已启动应急机制,准备尽快派飞机接回中国公民。

近日,泰国曼谷国际机场因示威活动被迫关闭,大量外国游客滞留,其中包括来自中国内地及港、澳、台的上千名中国游客。

秦刚28日表示,中国驻泰国使馆对滞留的中国公民进行了慰问并提供协助。鉴于曼谷国际机场仍处于关闭状态,中国政府有关部门已启动应急机制,准备尽快派飞机接回中国公民。目前有关部门正在抓紧核实滞留中国公民的情况,联系飞机降落机场并安排相关事宜。

由于曼谷两大机场遭反政府集会占领而停运,泰国民航局28日宣布,开放泰国全国10个国内机场供国际航班使用。

据悉,28日从乌塔堡国际机场离港的乘客大多为先前被困曼谷的外国游客,而且人数有限。据统计,目前仍有约6000名外国游客因曼谷航空瘫痪而受困在泰国境内。

陈德海说,中国内地公民滞留的具体数字很难统计。据泰国泰华旅游同业公会估计,滞留泰国的中国内地游客有2000至3000人。

他还说,目前,在素万那普国际机场已没有中国内地公民滞留。一些中国内地游客近两天前往使馆询问情况。有些游客表示,他们遇到了随身携带的钱款用完等困难。使馆正在积极协调帮助他们解决问题。

中国驻泰国大使馆26日已发出旅行警告,建议中国公民推迟旅泰行程,并提醒在泰中国公民注意安全,如遇困难需要帮助可随时与中国大使馆联系。

#### 国家警察总监不听指挥被撤职

泰国总理府发言人纳塔武28日傍晚宣布,泰国总理颂猜已下令解除国家警察总监帕差拉瓦的职务,由国家警察总督察巴贴代理总监职务。帕差拉瓦被调到总理府担任“某一非重要职务”。

27日晚间,颂猜发表全国电视讲话,宣布在曼谷素万那普国际机场和廊曼机场实施紧急状态法,并指派警察负责与集会者谈判或驱散集会者。然而直至28日晚,曼谷这两座机场依旧被反政府的人民民主联盟支持者占领,并且没有任何一支警察部队出现在机场或机场附近地区,也没有任何谈判消息传出。

帕差拉瓦突然被解职的消息传出后,立即引发此间媒体关于陆军司令阿努蓬是否也会被解职的疑问。此前阿努蓬曾表示希望颂猜立即解散国会以缓解目前的紧张局势,引起不少亲颂猜的议员不满,同时也引发颂猜可能解除阿努蓬职务的猜测。

由于曼谷两大机场遭反政府集会占领而停运,泰国民航局28日宣布,开放泰国全国10个国内机场供国际航班使用。

据悉,28日从乌塔堡国际机场离港的乘客大多为先前被困曼谷的外国游客,而且人数有限。据统计,目前仍有约6000名外国游客因曼谷航空瘫痪而受困在泰国境内。

反政府电视台遭炸弹袭击  
由泰国反政府人民民主联盟(民盟)控制的ASTV电视台总部28日凌晨遭两枚炸弹袭击,

一名播音员受伤。

28日凌晨2时(北京时间3时)左右,身份不明者乘船从曼谷湄南河上向岸边的ASTV电视台总部大楼投掷了两枚炸弹,炸弹爆炸导致楼体玻璃震碎,一名正从楼内走出的播音员受伤。爆炸发生后,警方前往现场试图进入电视台调查,但遭到警卫的阻挠。警方随后逮捕一名警卫,并从他身上搜出了6枚手枪子弹。

ASTV电视台24日凌晨也曾遭到4枚榴弹袭击,但没有人员伤亡。此外,在泰国总理颂猜宣布实施紧急状态的两座被民盟占领的机场,民盟支持者依旧继续举行大规模反政府集会。目前,警方尚未有任何针对民盟集会的行动。  
文图据新华社

●广告服务热线:紫荆山路站66307822 文化路站63875060 工人路站67957022 东明路站63382081 晚报大厦67655128 金成国贸63399000 ●投诉监督热线:63330302 ●广告代办点招商热线:63396000

### 疼痛有妙招、神奇小针刀

众所周知,腰椎间盘突出,椎管狭窄,坐骨神经痛、骨质增生、腰肌劳损、颈椎病、肩周炎、类风湿、强直性脊柱炎、四肢麻木、寒凉麻木、手术后遗症等,是一类很难治的病,痛苦不堪,久治不愈。为什么?

现代医学研究证实,疼痛是由于软组织损伤、粘连及神经受压,加上无菌性炎症所产生,前者是本,后者是表。传统疗法牵引、按摩、针灸、膏药、药物等只能解决一时,不治本。手术虽可解决神经受压,但风险大,后遗症多。人们还是找到了一种即解除神经受压,又无风险后遗症的独具特色的根治办法——针刀松解法。

郑州京广北路42号原河医大东住院部仁济医院颈肩腰腿痛科张主任,毕业于广州第一军医大学,从事疼痛医学临床与研究三十年,全省率先开展高新技术“针刀松解法”,已为上万名患者解除痛苦。

神经受压是根本,解除受压是关键。

针刀疗法的问世成功的解决了多年困惑医学界的两大难题——软组织粘连及神经受压,几十年临床经验反复验证,久治不愈的疼痛与顽疾,经过小针刀的轻轻松解,加上特殊手法,即松解了疼痛部位的粘连及神经受压,又可疏通经络,活血化淤,改善血循,因此均可一次见效。

特点:不住院、不开刀、不出血、无痛苦、花钱少、见效快、不复发、无风险及后遗症,1-2个疗程康复,医院诚信发卡。

专家热线:68658382 13837152865  
地址:乘935605,110,1102公交车到中原路与京广路交叉口下车向北200米路东仁济医院12层大楼一楼门诊颈肩腰腿痛科

### 微创祛大脚骨

应广大患者一致要求手术费优惠20%活动延长到12月10日

“拇外翻”俗称“大脚骨”,多为遗传或穿窄鞋、高跟鞋不当所致,行走不便,影响美观。本院巨资引进美国拇外翻治疗系统,采用微创介入,手术仅需十几分钟,一次性治疗拇外翻,同时开展并趾、多趾等各种手术修复术。开展数年来为数万患者解除了痛苦。签约治疗,以证疗效。手术特点:局麻下手术,切口仅几毫米,无痛苦,不住院,随治随走,无后遗症。主任亲自主刀。

节假日不休 网址:www.dajiaogukf.cn  
此技术本院独家引进,不设分院。专家忠告:治病请到正规医院,以免造成终生遗憾

康复热线:0371-68682848  
地址:郑州市城东路与凤凰路交叉口东50米 乘车路线:火车站—马路口乘206、64、89路车到城南路城东路华康医院站下车即到

### 针罐奇穴治咳喘

郑州华康医院哮喘科,采用新技术针罐奇穴加中成药,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病,首次免费,1次见效,三个疗程康复,不易复发。地址:城东路与凤凰路交叉口路东三楼。

咨询电话:0371-66087697  
地址:凤凰路26号(从火车站或市内乘206、64、89路公交车华康医院站下车即到)

### 郑州同济医院

诊疗科目:  
预防保健科、内科、外科、妇科专业、口腔科、医学检验科、医学影像科、中医科、静脉曲张科。

足外科:0371-61661133 60113394  
(豫)医广[2008]第08-29-313号  
专家咨询电话:0371-65720888  
地址:郑州市花园路26号-1号

### 欢迎刊登栏目广告

就近便捷服务 何需东奔西走

●广告服务热线:  
紫荆山路站66307822  
文化路站63875060  
工人路站67957022  
东明路63382081

晚报大厦67655128  
金成国贸63399000  
●投诉监督热线:63330302  
●广告代办点招商热线:63396000

### 郑州中原医院

国家非盈利医疗机构市医保 新农合定点医疗机构

诊疗科目:内科、外科、妇科专业、儿科、耳鼻喉科、口腔科、皮肤科专业、中医科。

其中:腋臭-包皮包茎科、肛肠科为重点科目。  
(豫)医广[2008]第01-16-012号  
电话:0371-67666122 67628315  
地址:郑州市桐柏路226号(桐柏路与陇海路交叉口北200米路西)